

## Igazgatói pályázat véleményezése

Az üllői Vargha Gyula Városi Könyvtár igazgatói beosztásra érkezett munkakör betöltésére Velkei Hajnalka által beadott pályázatról.

**Véleményező:** Vadászi Istvánné a Magyar Könyvtárosok Egyesületének Pest Megyei Szervezetének elnökségi tagja, a vecsési Róder Imre Városi Könyvtár igazgatója.

Az üllői Vargha Gyula Városi Könyvtár igazgatói munkakör betöltésére a Velkei Hajnalka által beadott pályázat szakértésére a Magyar Könyvtárosok Egyesülete kért fel.

Véleményező munkámat könnyítette, hogy évek óta ismerem Velkei Hajnalkát. A Pest Megyei Könyvtáros egyesület tagjaiként, rendszeresen találkozunk megyei programokon.

Az igazgatói pályázata személyes hitvallással indul, melyből kiderül a könyvtárosi elhivatottsága, illetve a többcélú intézmény feladataihoz való pozitív hozzáállás.

A pályázóban magát állandóan önképző, igényes, művelődéspolitikai folyamatokra érzékeny szakembernek ismertem meg. Vezetői szakmai programja világos, értékrendje letisztult. A Ház szakmai tevékenységét, amelyet elemez, összefüggéseiben látja, és ennek tükrében fogalmaz meg feladatokat, tennivalókat.

A helyzetelemzés (SWOT), melyre a vezetési és fejlesztési elképzelések épülnek, összhangban vannak az országos szakmai trendekkel, irányokkal, jól meghatározzák a helyi feladatokat, teendőket. Szakmai programja a kulturális ágazat minden lényegi területére fogalmaz meg célkitűzéseket, melyek jól lefedik a település kulturális életét.

Szakmai programjában kiemelt helyet foglal el a közösségfejlesztési elképzelései (ismeretterjesztő előadássorozatok, olvasás népszerűsítő programok, családokkal való törődés), szakmailag átgondolt terveket tartalmaznak.

A pályázatban kiemelten támogatandó célként határozza meg a „kötődések kialakulását szolgáló hagyományok megőrzését és újabbak teremtését”. Ennek kiváló helyszíne a könyvtárhoz tartozó Helytörténeti Gyűjtemény. A helytörténet a múltról beszél, de a jelenhez szól. Többször részt

vettem magas színvonalú, profi módon megrendezett helytörténeti kiállításukon, s mint az igazgatónő pályázatából, kiderül további fejlesztéseket terveznek helytörténeti témában. (ADT)

Amit kiemelkedőnek és nagyon fontosnak tartok, a könyvtári marketing. A régi sztereotípiák megváltoztatása a könyvtár fogalmáról. Az intézményben, a könyvtárosok kreativitása országosan népszerűvé tette az üllői könyvtárat, s pályázatból kiderül, van még meglepetés a tarsolyukban. Kíváncsian várjuk.

A könyvtárban 2017-ben a nyilvános könyvtárak helyszíni szakfelüyeleti vizsgálata mindent rendben talált, ami azt jelenti, hogy a hivatalos okiratok, alapszabályok, gyűjteményszervezési szabályzatok, statisztikai jelentések rendben vannak a könyvtárban.

A fentiek alapján Velkei Hajnalka pályázót alkalmasnak találom az üllői Vargha Gyula Városi Könyvtár igazgatói munkakör betöltésére.

Köszönöm a felkérést.

Vecsés, 2018. május 3.



Vadászi Istvánné  
MKE